11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.02.2021 03:49:36

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 14.02.2021 14:53:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307582/answer/307588




3mpaBcTByiTe! Be3ycoBHO, TePEKPYT AMYKa BEI3bIBAET MHTEHCUBHYIO , TOYTH IIOKOTE€HHYIO 60Jb , B
nepBble Yackl. BriocnencTBum 60/1b MOXKET YMEHBIIUTLCS, HO OyAeT HapacTaTh OTEK SUYKa U
OCTaETCsI HeeCTECTBEHHOE er0 MOJI0KeHNe. Tak 4To , BEPOSITHEE BCETO, B MaHHOM ClIydae UMeeT
MeCTO Apyras npu4yrHa guckomdopTta. Ho o6cmemoBathest Hamo. Yoauwu!



